

BOCCHO®

2 STEPS LVT

TECHNICAL SPECIFICATION

SPECYFIKACJA TECHNICZNA / TECHNISCHE DATEN /
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES /
SPECIFICA TECNICA / TEKNISKA SPECIFIKATIONER



Collection name	· Nazwa kolekcji · Artikel name · Nom de la collection · Nome della collezione · Kollektionsnamn	2STEPS
Product standard	· Rodzaj · Genus · Standard produit · Tipologia di prodotto · Typ	PVC
Total thickness	· Wysokość całkowita · Gesamtdicke · Hauteur totale · Altezza totale · Total höjd	1,8 mm
Wear layer thickness	· Grubość warstwy ściernej · Nutzschichtdicke · Epaisseur couche d'usure · Spessore del manto di usura · Tjockleken på det slpande lagret	1,5 mm
Wear classification	· Klasa użytkowa · Klassifizierung · Classe d'usage · Classe di utilizzo · Användningsklass	Domestic: 23 / Commercial: 31
Total weight	· Ciężar całkowity · Gesamtgewicht · Poids total · Peso totale · Totalvikt	3800 g/m ²
Abrasion group	· Grupa ścierania · Verschleißprüfung · Groupe d'abrasion · Gruppo di abrasione · Nötningsgrupp	Group T: ≤ 2,00 mm ³
Dimensions	· Wymiary · Dielengröße · Dimensions · Dimensioni · Mått	304,8x304,8mm / 304,8x609,6mm / 152,4x914,4mm
Surface treatment	· Warstwa użytkowa · Oberflächenvergütung · Traitement de surface · Indossare strato · Siltlager	PUR EcoprotecTM
Locking system	· System montażu · Klick System · Type de clic · Sistema di montaggio · monteringsystem	SELF-ADHESIVE
Edges	· Krawędzie · Cefaste Kanten (Füge) · Chanfrein · Bordi · Kanter	Bevel
Dimensional stability	· Stabilność wymiarowa · Dimensionsstabilität · Stabilité dimensionnelle · Stabilität dimensionale · Dimensionsstabilitet	≤ 0,10 %
Castor chair	· Odporność na kółka przy krzesłach · Schreibtischstuhl · Résistance aux roues de chaises · Larghezza e lunghezza del rullo · Motstånd mot stolarnas hjul	No damage
Furniture leg	· Odporność na nogi od mebli · Möbelfüße · Pied de meuble · Resistenza alle gambe dei mobili · Möbelben motstånd	No damage
Squareness & straightness	· Stabilność wymiarowa · Dimensionsstabilität · Stabilité dimensionnelle · Stabilität dimensionale · Dimensionsstabilitet	≤ 0,25 mm
Residual indentation	· Odkształcenia miejscowe · Eindruckverhalten · Déformation locale · Deformazione locale · Lokal deformation	≤ 0,10 mm
Impact sound reduction	· Akustyka · Trittschallverbesserung · Acoustique · Parametri acustici · Akustik	ΔLw = 6 dB
Light fastness	· Odporność na plowienie · Lichtgeschwindigkeit · Résistance à la décoloration · Resistenza alla perdita di colore · Blekningsbeständig	≥ 6

Slip resistance	· Antypoślizgowość · Rutschhemmung · Antidérapance · Proprietà antiscivolevoli · Antisladd	DIN R10 EN DS
Resistance to chemicals	· Odporność na chemikalia · Chemikalienbeständigkeit · Résistance aux produits chimiques · Resistenza chimica · Kemisk resistans	Not affected (0)
Thermal resistance	· Odporność termiczna · Wärmewiderstand · Conductivité thermique · Resistenza termica · Termisk resistans	0,02 m ² K/W
Curl after exposure to heat	· Zmiana wymiaru przy ekspozycji na wysoką temperaturę · Curling nach Wärmeeinwirkung · Incurvation après exposition à la chaleur · Cambio di dimensione se esposto a temperature elevate · Dimensionsförändring när den utsätts för hög temperatur	≤ 2 mm
Fire resistance	· Klasa ognioodporności · Brennverhalten · Classe de résistance au feu · Classe di resistenza al fuoco · Brandmotståndsklass	Bfl-s1
Electrical properties	· Właściwości elektryczne · Elektrostatische Eigenschaften · Charges électrostatiques · Proprietà elettriche · Elektriska egenskaper	≤ 2kV
Resistance against staining	· Odporność na przebarwienia · Bestimmung der Fleckenempfindlichkeit · Résistance aux tâches · Resistenza allo scolorimento · Beständighet mot missfärgning	Passed
Underfloor heating suitability	· Wskazanie na ogrzewanie podłogowe · Fußbodenheizung · Compatibilité · chauffage par le sol · Indicazione di riscaldamento a pavimento · Indikation på golvwärme	Suitable - max. 27°C
TVOC after 28 days (AgBB test) - Indoor air quality	· Test jakości powietrza w pomieszczeniu · Raumluftqualität · Qualité · de l'air intérieur · Test della qualità dell'aria della stanza · Luftkvalitetstest	≤ 100µg/m ³
VOC emission class (French regulation) - Indoor	· Klasa emisji · Raumluftqualität · Qualité de l'air intérieur · Classe di emissione · Emissionsklass	A+
Floorscore VOC test - Indoor air quality	· Test jakości powietrza · Raumluftqualität · Qualité de l'air · Test della qualità dell'aria · Luftkvalitetstest	Passed
Plasticizer	· Plastyfikator · Weichmacher · Plastifiant · Plastificante · Mjukgörare	Phthalate-free
Formaldehyde group	· Formaldehyd · Formaldehyde Gruppe · Groupe formaldéhyde · Gruppo formaldeide · Formaldehyd	E1
Recyclability	· Recykling · Recyclingfähigkeit · Recyclabilité · Raccolta differenziata · Återvinning	100%
Residential warranty	· Gwarancja nie komercyjna · Garantie im Wohnbereich · Garantie en usage résidentiel · Garanzia non commerciale · icke-kommerciell garanti	7 years